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dinaria e straordinaria. Ammontare dello stan-
ziamento, l ire 44,755,545.33. 

(È approvato). 

Categoria quar ta . — Partite di giro, l i re 
1,177,652.21. 

(È approvato). 

Totale generale l i re 45,933,197.54. 
(È approvato). 

Veniamo ora agl i art icoli del la legge. 
« Art. 1. I l Governo del R e è autorizzato 

a far pagare le spese ordinar ie e straordi-
narie del Minis tero della is t ruzione pubbl ica 
per Peserei zio finanziario dal 1° luglio 1898 
al 30 |giugno 1899, in conformità dello stato 
di previsione annesso alla presente legge, » 

(È approvato). 

« Art. 2. Pe r quanto concerne i l capitolo 
n. 49: Musei, gallerie, scavi di antichità e monu-
menti - Spesa da sostenersi con la tassa di entrata 
{articolo 5* della legge 21 maggio 1875. n. 2554) 
potranno imputars i sul complessivo fondo dei 
residui disponibil i al 30 giugno 1898 e del-
l'assegnazione^ di competenza dell ' esercizio 
1898-99, tan to le spese di competenza pro-
pria di questo esercizio, quanto quelle a l t re 
per le qual i in precedenza si fossero in iz ia t i 
atti o si fosse preso impegno, senza dis t in-
zione dell 'esercizio cui le spese stesse si r i-
feriscono. » 

(È approvato). 

Nella seduta di domani si procederà alla 
votazione segreta su questo disegno di legge. 

Interrogazioni 

Presidente. P rego gl i onorevoli segretar i 
di dare le t tura delle domande d ' interroga-
zione presenta te alla Presidenza. 

Fulci Nicolò, segretario, legge: 

« I l sottoscrit to chiede d ' in te r rogare il mi-
nistro di agricoltura, indus t r ia e commercio, 
per sapere : se corre l 'obbligo dell 'assicura-
zione per gli in for tun i del lavoro agli as-
suntori delle imprese dello scarico e tras-
porto delle mercanzie nei por t i di mare : e 
nel caso negat ivo, se non creda oppor tuno 
di proporre tosto una modificazione al la legge 
nel senso di porre gl i operai che lavorano 
allo scarico ed ai t raspor t i suddet t i nel le 
stesse condizioni di coloro che sono addet t i 
ai mezzi di t rasporto per fiumi, canal i e laghi . 

« Del Buono. » 
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« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l 'ono-
revole minis t ro del l ' in terno per sapere se ha 
notizia del modo come funziona l'ufficio d i 
medico provinciale nella provincia di Mes-
sina. 

« Fu lc i Nicolò. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l 'ono-
revole minis t ro di agr icol tura , indus t r ia e 
commercio, per sapere se non creda oramai 
matura la necessità di r iord inare connorme-
fìsse e razionali t u t t a la mate r ia delle Assicu-
razioni, sopra t tu t to per far cessare le dannose 
anormal i tà di un t r a t t amento pr iv i legia to alle 
Compagnie estere di f ronte alle i ta l iane. 

« Scalini . » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare l'ono-
revole minis t ro del l ' i s t ruzione pubbl ica , per 
sapere se, allo scopo di s t rappare i maest r i 
e lementar i dagl i a r t ig l i degl i strozzini, abbia 
in tenzione di fa r comprendere i maes t r i t r a 
coloro che sono ammessi a godere i benefici 
nascent i dal disegno di legge sulla cedibi-
l i tà del quinto dello s t ipendio ad I s t i t u t i di 
credito. 

« De Felice-Giuffrida. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscri t te nel l 'ordine del giorno. 

L'onorevole Majorana Giuseppe ha presen-
ta to una proposta di legge che sarà t rasmessa 
agl i Uffici perchè ne ammet tano la le t tura . 

La seduta t e rmina alle 18.40. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. In terrogazioni . 
2. Discussione del disegno di l egge : Au-

mento dello s tanziamento per assegni ai ve-
te ran i delle guerre del 1848-49 per l 'esecu-
zione della legge 4 marzo 1898, n. 46. (29) 
( Urgenza). 

3. Votazione a scrut inio segreto sul di-
segno di l egge : Stato di previs ione della 
spesa del Ministero dell ' is t ruzione pubbl ica 
per l 'esercizio finanziario 1898-99. (7) 

4. Discussione del disegno di l egge : Stato 
di previs ione della spesa del Ministero di 
agricol tura , indus t r ia e commercio per l 'eser-
cizio finanziario 1898-99. (13) 

P r o f . A v v , L u i g i B a v a n i 

Direttore dell'ufficio di revisione. 
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